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Die Jah-re flichn hier ei - nes nach dem an - dern, es eilt da-
Die Jah-re ziehn auf die-ser Er - de wei - ter, die Kkur - ze
Die Jah-re fliehn und uns nur Sor - gen las - sen, o such das
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von das Le- ben und das Gliick. Zur E - wig-keit geht un-ser Kur-zes
Zeit so un-barm - her-zig flieht. Und un - ser Le - ben nun mit uns ganz
A Ziel und den - ke nur da - ran: die Welt tut uns schon lan-ge, lan- ge
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Wan - dern, von dort es keh - ret nim-mer- mehr zu - riick. Es eilt die
hei - ter zu dunk-len fer - nen E - wig - kei - ten zieht.
has - sen, s ist Zeit ein and - res Le-ben fan-gen an.
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Zeit, es eilt die Zeit, sie geht vor - bei, o bist du schon be-
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reit? Sie zieht so rasch auf e-wig wei - ter, und kommt im
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Le - ben nim - mer - mehr zu - riick! Sie zieht so riick!
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